

શહેરમાં નવરાત્રીનો ધમધમાટ આરંભાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ નવલી નવરાત્રીને હવે ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. ત્યારે નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિઓ દ્વારા નવરાત્રીને લગતી કામગીરી આરંભી દેવાઈ છે. શહેરના સેક્ટરોમાં રાત્રી બેઠકોનો દોર જામી રહ્યો છે. જ્યારે કોમન પ્લોટ, સંસ્થાકીય, ખાનગી પાર્ટી પ્લોટના ગરબા મેદાનની સાફ સફાઈ પણ ચાલી રહી છે. જ્યારે કેટલાક સેક્ટરોમાં તો ગરબાના ફાળાની રકમ માટે પણ સમિતિના સભ્યો દોડી રહ્યા છે. તો બીજી તરફ નવરાત્રીમાં ગરબે ધુમધુમવા યુવાવર્ગ ગરબા કલાસમાં જઈ કલાકો સુધી પસીનો પાડી રહ્યા છે અને ગરબાના અવનવા સ્ટેપ શીખી ધુમ મચાવવા થનગની રહ્યા છે. જ્યારે નવરાત્રીના ધમધમાટને પગલે શહેરમાં પણ અનોખો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. નવરાત્રી એટલે માતાજીની આરાધનાનું પર્વ.. નાના બાળકથી લઈને મોટી વયના નાગરિકો પણ ગરબે ધુમી માતાજીની આરાધના કરતા નજરે પડે છે. નવરાત્રી આવતા શહેરમાં અનોખો માહોલ જોવા મળે છે. શહેરના સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર નવરાત્રી જોવા મળે છે. એક સેક્ટરમાં પાંચ થી પણ વધુ સ્થળો પર નાની મોટી માતાજીની નવરાત્રી થતી હોય છે. નવલા નોરતાને ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે અને તૈયારીઓ હજુ સુધી પૂર્ણ થઈ નથી. ત્યારે હાલ શહેરમાં નવરાત્રી મહોત્સવની તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિ દ્વારા દરેક સમિતિને જવાબદારી સોંપી દેવામાં આવી છે. જેથી પોત પોતાના કામ કરવામાં આયોજકો લાગી ગયા છે. શહેરના સેક્ટરોમાં વર્ષોથી થતા ગરબાને પગલે અત્યારથી જ કામગીરી આરંભી દેવામાં આવી છે. સેક્ટરોમાં બેઠકોનો દોર શરુ કરવામાં આવ્યો છે. જ્યારે કેટલાક સ્થળો પર ગરબાના ગ્રાઉન્ડની સફાઈ કામ હાથ ધરવામાં

આવ્યા છે. લાઈટ, મંડપ અને ડેકોરેશનના ઓર્ડર પણ મોટાભાગે અપાઈ ચુક્યા છે. માતાજીના નોરતાના ફાળાની રકમ એકઠા કરવા માટે નગરજનો રાત્રી ચોકડા બેઠકો યોજીને ઘરે ઘરે જાય છે. જ્યારે કેટલાક નગરજનોએ તો સંસ્થાકીય અને પાર્ટી પ્લોટમાં થતા ગરબાના પાસ માટેની પણ માંગણીઓ શરુ કરી દીધી છે. જ્યારે ગરબે ધુમધુમવા યુવાવર્ગ અવનવા સ્ટેપ્સ શીખી રહ્યા છે.

શુક્રવારે શિવરંજની આયોજિત કાર્યક્રમ 'પધારો મ્હારે દેશ' યોજાશે ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરની સંસ્થા શિવરંજની દ્વારા સંસ્થાના સભ્યો માટે સંગીતને લગતા વિશિષ્ટ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવે છે. શિવરંજની દ્વારા સંસ્થાના આ વર્ષના ત્રીજા કાર્યક્રમ તરીકે ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમીના આર્થિક સહયોગથી તા. ૨૮મી સપ્ટેમ્બર શુક્રવારે રાજસ્થાની ગીત-સંગીત-નૃત્યના વિશિષ્ટ કાર્યક્રમ 'પધારો મ્હારે દેશ'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમ સે-૧૭માં ટાઉનહોલ ખાતે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે યોજાશે. જેમાં રાજસ્થાની આમંત્રિત પાસ ટીમ રાજસ્થાની સંસ્કૃતિના ૧૬ગાર ગીતો સાથે નૃત્યોનું નજરાણું પ્રસ્તુત કરશે. આ કાર્યક્રમને માણવા ગાંધીનગરના રસિકજનોને સંસ્થા દ્વારા શહેર આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

સિનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલની બેઠકમાં ફેરફાર
સિ.સિ.કા.ની ચાલુ માસની બેઠક તા. ૩૦-૯-૧૮ને રવિવારના રોજ લેઉવા પટેલ સમાજવાદી સે-૭ ખાતે સાંજે ૫ કલાકે રાખવામાં આવી હતી. જેમાં અગમ્ય કારણોસર ફેરફાર કરાયો છે અને માસિક બેઠક ૧-૧૦-૧૮ને સોમવારના રોજ સાંજે ૫ કલાકે લેઉવા પટેલ સમાજવાદી સે-૭ મુકામે મળશે. જેથી સૌ સભ્યોને સમયસર હાજર રહેવા સંસ્થાના મંત્રીએ અનુરોધ કર્યો છે.



સરકારી બાબુઓનું બેજવાબદાર પાર્કિંગ...!!

દિન-પ્રતિદિન જે સંખ્યામાં વાહનો વધતા જાય છે તે પ્રમાણે વાહનધારકોની ટ્રાફિક સેન્સ કે પાર્કિંગ સેન્સ સુધરતી નથી બદલે વધુને વધુ વાહનચાલકોના બેજવાબદાર પાર્કિંગના કારણે ટ્રાફિક જામ સહિતની સમસ્યા સતત વધતી જોવા મળે છે. વળી, નડતરરૂપ વાહન પાર્કિંગના કારણે નાગરિકોમાં બિનજરૂરી કચ્છા-કંકાસ અને માથાકૂટના બનાવો વધતા જાય છે. જે સરવાળે જાહેર તણાવમાં વધારો કરે છે. ગાંધીનગર જેવા સુઆયોજિત શહેરમાં પણ માત્ર અને માત્ર કેટલાક વાહન ચાલકોના બેજવાબદાર પાર્કિંગને કારણે વારંવાર અન્ય વાહનચાલકોને પરેશાનીનો ભોગ બનવું પડી રહ્યું છે. શહેરના જૂના સચિવાલય ખાતે જ્યાં 'વાહન વ્યવહાર નિગમ'ની ઓફિસ છે ત્યાં જ આ પ્રકારનું નડતરરૂપ વાહન પાર્કિંગ દરરોજ જોવા મળે છે. શું તંત્ર સામાન્ય નાગરિકોની જેમ આ સરકારી બાબુઓના બેજવાબદાર પાર્કિંગ સામે કડક કાર્યવાહી હાથ ધરશે??



એસ.જી. અંગ્રેજી માધ્યમ પ્રાથમિક શાળાનું ગૌરવ એસ.જી. અંગ્રેજી માધ્યમ પ્રાથમિક શાળાની ૮૮મી અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી સમર્થ પટેલનો ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત તાલુકા કક્ષાએ અંડર ૧૪ની વેસની સ્પર્ધામાં પ્રથમ નંબર અને ૭૮મી ની વિદ્યાર્થીની તુષિ સુથારે બીજો નંબર પ્રાપ્ત કરીને શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. આ શાળાના આચાર્ય મેડમ તેમજ શાળાના સ્ટાફ ગણે વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન આપી ઉત્સાહ વધાર્યો હતો.

આર. એન. પટેલ શાળા ખાતે ક્વીઝ કોમ્પીટીશન યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૨૩ કડી કેમ્પસ સ્થિત શ્રીમતી આર. એન. પટેલ પ્રાયમરી શાળા ખાતે તાજેતરમાં ધો-૬ થી ૮ ના વિદ્યાર્થીઓ માટે ક્વીઝ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં પાંચ ટીમોમાં ૨૦ વિદ્યાર્થીઓને

ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. તાજેતરમાં શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિના ભાગરૂપે શહેરના સે-૨૩ સ્થિત આર. એન. પટેલ શાળામાં ક્વીઝ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં એ.બી.સી.ડી. અને ઈ ટીમો તૈયાર કરાઈ હતી અને એક ટીમમાં ચાર વિદ્યાર્થીઓનો

સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં પ્રશ્ન રાઉન્ડ-૩૦ ગુણ, બર્જર રાઉન્ડ-૧૦ ગુણ અને ફોટા ઓળખ રાઉન્ડ-૧૦ ગુણનો યોજાઈ હતો. જેમાં ૫૦ ગુણમાંથી ટીમ બી-૪૫ ગુણ સાથે પ્રથમ ક્રમાંક, ટીમ ઈ-૩૦ ગુણ સાથે બીજા ક્રમાંક, અને ટીમ એ

૨-૨ ગુણ સાથે ત્રીજો ક્રમ મેળવ્યો હતો. ત્રણેય ટીમના વિદ્યાર્થીઓને શાળાના આચાર્ય અભિનંદન સહ ઈનામ અને સર્ટીફિકેટ આપી શુભેચ્છા પાઠવી હતી. ટીમ બી માં વિજેતા વિદ્યાર્થીઓમાં ધોરણ-૬ એમાં અભ્યાસ કરતો પરમાર પાર્થ મુકેશભાઈ, ધો-૭ એ માં

આસિયા દ્વારા ઈજનેરી આર્કિટેક્ટના વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ એસોસિએશન ઓફ સિનિયર એન્જિનીયર્સ એન્ડ આર્કિટેક્ટ ગાંધીનગર દ્વારા સ્નાતક ઈજનેરો અને સ્નાતક આર્કિટેક્ટનું સન્માન કરવામાં આવનાર છે. જેથી ગાંધીનગર શહેર અને ગુડામાં આરંભ ગામોમાં વસવાટ કરતા વિદ્યાર્થીઓ કે જે મહાં વર્ષ ૨૦૧૮ના માર્ચ/એપ્રિલમાં લેવાયેલી ફાઈનલ ઈજનેરી, આર્કિટેક્ટની કોઈ પણ ફેકલ્ટીમાં પરીક્ષા પ્રથમ પ્રયાસે

ચિલોડા શાળા કબડ્ડી બોર્ડ ઈન્ડ સ્પર્ધામાં તાલુકા કક્ષાએ પ્રથમ



ચિલોડા, તા. ૨૬ ગાંધીનગર તાલુકાની ચિલોડા સ્થિત ચિલોડા-શિલોલી યુવ મધ્યમિક શાળાના રમતવીરો કબડ્ડી સ્પર્ધામાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરી મોખરે રહેવા પામ્યા છે. તાજેતરમાં ખેલમહાકુંભ અંતર્ગત સંત આશારામ આશ્રમમાં કબડ્ડી બોર્ડ ઈન્ડ સ્પર્ધામાં ચિલોડા હાઈસ્કૂલના ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં તાલુકા કક્ષાએ અંડર-૧૭માં પ્રથમ આવી ચેમ્પિયન બનતા આનંદની લાગણી દેવાઈ હતી. વિજેતા ટીમને શાળા પરિવારે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

મધ્યસ્થ ધારાસભાના પ્રથમ ભારતીય પ્રમુખ શ્રી વિઠ્ઠલભાઈ પટેલની જન્મજયંતી નિમિત્તે પુષ્પાંજલિ અપાશે

આજે તા. ૨૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૮ના રોજ સ્વાતંત્ર્ય સેનાની અને વર્ષ ૧૯૨૫થી મધ્યસ્થ ધારાસભાના પ્રથમ ભારતીય પ્રમુખ શ્રી વિઠ્ઠલભાઈ જવેરભાઈ પટેલની ૧૪૬મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે તેમના તૈલચિત્રને વિધાનસભા પોડિયમ ખાતે વિધાનસભાના અધ્યક્ષ શ્રી દ્વારા પુષ્પાંજલિ આપવામાં આવશે. સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે યોજાનાર આ કાર્યક્રમમાં શ્રી વિઠ્ઠલભાઈ પટેલના તૈલચિત્રને પુષ્પ અર્પણ કરવા જાહેર જનતાને ઉપરિચિત રહેવા વિધાનસભા સચિવશ્રીની યાદીમાં જણાવાયું છે.

કુડાસણની દેવસી સોસાયટીમાં સેટીંગ કામ કરતા મજુરનું કરંટ લાગતા મોત

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરના કુડાસણ સ્થિત દેવસી સોસાયટીમાં સેટીંગ કામ કરતા મજુરનું વીજ કરંટ લાગતા કુડાસણ મોત નિષ્ણયું હતું. આ મામલે ઈન્ફોસીટી પોલીસે અક્સ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર નજીક બોરીજ ગામે હરગોવિંદ દેવુજી ઠાકોર ઉ.વ. ૪૦ પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે અને લોખંડનું સેટીંગ કામ કરે છે. યુવાન આજે કુડાસણની દેવસી

સોસાયટીમાં સેટીંગનું કામ કરતો યુવાન મોત

સોસાયટીમાં સેટીંગનું કામ કરતો યુવાન મોત થયું છે. આ મામલે ઈન્ફોસીટી પોલીસે અક્સ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર નજીક બોરીજ ગામે હરગોવિંદ દેવુજી ઠાકોર ઉ.વ. ૪૦ પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે અને લોખંડનું સેટીંગ કામ કરે છે. યુવાન આજે કુડાસણની દેવસી

આગામી પહેલીએ સુમન સિંગર્સ ઓફ સીટી શો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સ્મિત મ્યુઝિક દ્વારા ગાંધીનગરના સ્ટેજ ઈશ્યુક નવોદીતો-જુનિયર સીનિયર મેઈલ લીમેલ કલાકારો માટે ખાસ 'સુમન સિંગર્સ નાઈટ' કિલ્મી સોંગ ટ્રેક શોનું આયોજન આગામી તા. ૧-૧૦-૧૮ને સોમવારના રોજ ડો. આંબેડકર હોલ ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. જેના મુખ્ય પ્રાયોજક જગતભાઈ કારાણી છે. જેમાં નવા-જુના વિવિધ મધુર હિંદી કિલ્મી



ખેલમહાકુંભ અંતર્ગત આયોજિત અંડર-૧૪ કબડ્ડીમાં તાલુકા કક્ષાએ સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એગ્રીકલ્ચર-ચિલોડાના વિદ્યાર્થીઓએ રનર્સ અપ થઈ શાળાનું ગૌરવ વધારવા બદલ શાળા તથા પ્રિન્સિપાલ સહી વનુગોપાલ, સ્પોર્ટ્સ ટીચર યોગેશભાઈ પટેલ તથા ભાવેશ વાઘેલા અને અન્ય શિક્ષકો તરફથી વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યાં છે.

સાદરા નજીક સાબરમતી નદીમાં ડુબી જતા લિંબોદરાના આધેડનું મોત

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર નજીક સાદરા ગામે સાબરમતી નદીમાં લિંબોદરાના એક આધેડનું પાણીમાં ડુબી જતા મોત થયું હતું. આ મામલે ચિલોડા પોલીસે ગુનો દાખલ કરી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર સાદરા ગામ પાસેથી સાબરમતી નદી પસાર થાય છે. આ નદીમાં આજે એક વ્યક્તિનો મૃતદેહ પાણીમાં તરતો હતો. આ મૃતદેહ અંગે સરંચર ધરમસિંહ દેસાઈને જાણ થતા તેઓએ તુરંત ચિલોડા પોલીસ મથકમાં જાણ કરી હતી. ચિલોડા પોલીસે તાબડોલ ઘટના સ્થળે આવી તપાસ શરુ કરી હતી. જેમાં અંદાજે ૬૨ વર્ષીય આધેડનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. પોલીસે વધુ તપાસ કરતા આ આધેડનું નામ જીવુસિંહ પુષ્કીસિંહ વાઘેલા છે જેનું પાણીમાં ડુબી જતા મોત થયું હોવાનું પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં સામે આવ્યું છે. આ મામલે ચિલોડા પોલીસના પી.એસ.આઈ. આર.ડી. દામા તપાસ ચલાવી રહ્યા છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. સંતોષકુમાર વિદ્યારામ વર્મા, ઉ.વ. ૭૭
- સ્વ. ચાવડા નેનજીભાઈ ભુવરજી, ઉ.વ. ૪૦
- સ્વ. સુનિતાબેન સોમાભાઈ પરમાર, ઉ.વ. ૮૧